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	Zájem a dotazy rodičů nás přiměly rámcově seznámit s plánovanými aktivitami a programy pro žáky, které svou pestrostí vhodně doplní vzdělávání a výuku v průběhu roku.  
	Stálicí se staly jednodenní projektové dny. Ani letošní rok nebude výjimkou. Všichni se mohou těšit na brzký Den zdraví za účasti zajímavých osobností a přispění žáků 9.tříd.
	Říjnové představení historické skupiny Pernštejni tentokrát pro žáky 5.-8. tříd představí pořad o českých králích. Pozitivním hodnocením odbornou veřejností ověnčené divadelní představení Etiketa pro sígry je připraveno na prosinec pro 8. a 9.ročníky. Mikulášský den opět připraví 9.ročníky.
	V průběhu roku nebude chybět ani dlouholetá a osvědčená spolupráce s místní JHK a středními školami, které se každoročně stávají našimi hostiteli při výběru budoucího studia. Využijeme i nabídky Göethe Institutu v Českých Budějovicích za účelem rozvoje německého jazyka. V letošním roce čeká všechny žáky od 1.do 9.tříd další novinka -  divadelní představení v anglickém jazyce. Žáci napříč všemi věkovými kategoriemi budou absolvovat besedy o bezpečnosti s Městskou policií nebo s odborníky o drogové problematice. 
	Aktivity I. stupně zahrnují zejména osvědčené a léty praxe ověřené následující akce:  Vánoční dílny pro děti a rodiče, Den Země, Anifilm, místní exkurze zavedou  1.ročníky  do zahradnictví, 2. třídy navštíví Krčínův dům, do hasičárny a muzea zavítají děti 3.tříd, terénní přírodovědný pobyt na Hajnici u Mirochova a exkurze do Domu přírody čeká 4.třídy, Planetárium v ČB a ZOO v Jihlavě mají na programu 5.třídy. Výlety I.stupně se uskuteční se zajímavou náplní: do ZOO v Táboře se podívají 1.a 2.třídy, do Pohádkové říše Fábula nahlédnou děti 3.tříd, do Českého Krumlova si vyjedou žáci 4.ročníků a Terčino údolí s Novými Hrady navštíví 5.třídy. 
	Sérii oblíbených exkurzí letos zahájila úplná novinka v našem vzdělávání. Žáci 9. tříd podnikli přírodovědně-geologické poznání do Semence. Podzimní výběrová exkurze přiláká řadu zájemců do Leteckého muzea v Kbelích a Technického muzea v Praze. Prosincová exkurze zavede žáky 9.tříd do českobudějovického Budwaru, výběrová exkurze pro žáky II. stupně čeká na zájemce do Příbrami -  hornického muzea a Památníku  Vojna Lešetice, 6. třídy pak  v červnu čeká botanicko-zoologické poznávání okolí, do Prahy se uskuteční exkurzí hned několik - další novinkou bude podzimní exkurze Židovská Praha pro nejstarší ročníky, 8.ročníky navštíví bájný Vyšehrad, tradiční exkurze na Pražský hrad je určena pro 6.třídy, jarní exkurze pro 7.třídy do pražské ZOO a botanické zahrady,  jarní Vídeň se letos uskuteční jako jediná letošní zahraniční exkurze. Český Krumlov a Vyšší Brod se stane cílem zase pro 7.třídy.  Důstojné ukončení školní docházky pak završí 9. roč. exkurzí do Lán, Lidic a Terezína. 
	Tradičně bohatá i oblast sportu letos  nabídne: lyžařský kurz tentokrát na Monínec, plavecký výcvik pro 3. a 4. třídy, nebude chybět kurz dopravní výchovy pro I.stupeň, zařadíme „Olympijský víceboj“ jako celoškolní tělovýchovný projekt, tradiční Běh zámeckým parkem a Běh o Sluneční pohár, odbíjená dvojic, Třeboňská laťka – soutěž ve skoku vysokém, soutěže ve sportovní gymnastice pro dívky–přeskok, hrazda, akrobacie, Hejtmanův pohár pro zájemce II. st., příp. I. st., soutěž skupin v aerobiku. Atraktivní taneční soutěž v džajfu jistě přiláká kromě jednotlivců i odvážné páry.  Příznivce  sportovního klání čekají turnaje ve fotbale, florbalu, basketbalu, odbíjené a pro 1.st. jsou určené disciplíny sportovní ligy.  
	Na své si přijdou i  milovníci vědomostních soutěží. A do jakých  se mohou zájemci průběžně přihlásit? Recitační soutěž pro I. stupeň, soutěž ve finanční gramotnosti, logická olympiáda, matematická a fyzikální olympiáda, matematicko fyzikální soutěž F-M náboj, zeměpisná olympiáda, rybářská olympiáda, biologická olympiáda, ekologicko-výtvarná soutěž u příležitosti Světového dne vody, Matematický klokan, dějepisná olympiáda, olympiáda v českém a anglickém jazyce, zúčastníme se i tradiční soutěže Jazykové školy Zachová v JH „O nejlepšího angličtináře Jindřichohradecka“
	Již nyní se všichni mohou těšit na bohatý program oblíbené červnové školní akademie a budoucí zájemci o vzdělávání na naší škole zase na různorodé aktivity určené pro předškoláky v průběhu I. pololetí.  Lednové dny otevřených dveří nabídnou prohlídku průběžně modernizujících interiérů  naší školy včetně bohatého technického, materiálního a estetického zázemí. 
	Zájemci o celkové a podrobné dění ve škole mají možnost sledovat informace na www.1zstrebon.cz. 
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